



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε.

Ταχ. Δ/ση : Περικλέους 55

Ταχ. Κώδικας: 15561

Πληροφορίες: Χρήστος Πετράκης

Τηλέφωνο : 213.2002.880

✉: sxolepitropi_pe@dpapxol.gov.gr**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 5^η****Απόφαση 12**

Στο Χολαργό και στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού σήμερα 09.05.2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:00 συνήλθε η Σχολική Επιτροπή Π.Ε. του Δήμου Παπάγου - Χολαργού.

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση 9 και ονομαστικά οι:

Παρόντες: Χρήστος Πετράκης, Μεταλληνού Βεατρίκη, Γκούμα Αικατερίνη, Καζάκος Νικόλαος, Τσουροπλής Γεώργιος, Γιαννικοπούλου Αναστασία, Θωμόπουλος Αλέξανδρος, Σερετέλλη Ραλλού και Τζήκα Αναστασία.

Απόντες: Κομιώτη Αικατερίνη και Κράια Αργυρώ οι οποίες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη Συνεδρίαση προσκλήθηκαν και ήταν παρόντες με δικαίωμα ψήφου στα θέματα της ημερήσιας διάταξης που αφορούν την σχολική τους μονάδα: η Διευθύντρια του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Παπάγου, κα. Πηνελόπη Κωστόγιαννη και ο Διευθυντής του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Παπάγου, κ. Γεώργιος Γαμβρινός. Η Διευθύντρια του 3^{ου} Δημοτικού Σχολείου Χολαργού, κα. Μαρία Δημακοπούλου δεν προσήλθε στην Συνεδρίαση αν και κλήθηκε νόμιμα.

Θέμα 5^ο : «Έγκριση δαπάνης αγοράς φορητών επαγγελματικών συστημάτων ήχου για τον εξοπλισμό σχολικών μονάδων».

Ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής έχοντας υπόψη:

1. Τη με αριθ. **13172/17.03.95** κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Παιδείας «εκτέλεση έργων επισκευής και συντήρησης σχολικών κτιρίων»
2. Τις ανάγκες των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Παπάγου – Χολαργού σε εξοπλισμό συστημάτων ήχου,

Εισηγείται

Την έγκριση δαπάνης για την αγορά δεκατεσσάρων (14) φορητών επαγγελματικών συστημάτων ήχου για τον εξοπλισμό των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Παπάγου – Χολαργού.

Μετά από διαλογική συζήτηση,

αποφασίζεται ομόφωνα

Η έγκριση δαπάνης για την αγορά δεκατεσσάρων (14) φορητών επαγγελματικών συστημάτων ήχου για τον εξοπλισμό των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Παπάγου – Χολαργού ως εξής:

	Νηπιαγωγεία - Δημοτικά Σχολεία	τεμάχια
1	1 ^ο Νηπιαγωγείο Χολαργού	1
2	2 ^ο – 3 ^ο Νηπιαγωγεία Χολαργού	1
3	4 ^ο Νηπιαγωγείο Χολαργού	1
4	5 ^ο Νηπιαγωγείο Χολαργού	1
5	6 ^ο Νηπιαγωγείο Χολαργού	1
6	1 ^ο Νηπιαγωγείο Παπάγου	1
7	2 ^ο Νηπιαγωγείο Παπάγου	1
8	3 ^ο Νηπιαγωγείο Παπάγου	1
9	1 ^ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού	1
10	2 ^ο – 3 ^ο Δημοτικά Σχολεία Χολαργού	1
11	4 ^ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού	1
12	5 ^ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού	1
13	1 ^ο Δημοτικό Σχολείο Παπάγου	1
14	2 ^ο – 3 ^ο Δημοτικά Σχολεία Παπάγου	1
	Σύνολο	14 τμχ.

Αφού συντάχθηκε η παρούσα απόφαση υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Πετράκης Χρήστος

Μεταλληνού Βεατρίκη

Τα μέλη:

Γκούμα Αικατερίνη, Καζάκος Νικόλαος, Τσουροπλής Γεώργιος, Γιαννικοπούλου Αναστασία, Θωμόπουλος Αλέξανδρος, Σερετέλλη Ραλλού και Τζήκα Αναστασία.